
BERTIE
Silla de corte
Styling chair
Fauteuil de coupe

salon

Designed in Barcelona 
Mobles Mir i Equipaments, S.L.
VAT No. ES-B61472866

info@mirplaysalon.com
mirplaysalon.com

0,24m323,6 Kg

Base redonda en metal cromado

Round chrome base

Base ronde en métal chromé

PU inyectado retardante al fuego 

Fire retardant injected PU

Polyuréthane injecté retardant au feu x

ESPUMA · FOAM · MOUSSE

BOMBA · PUMP · POMPE

BASE · BASE · BASE

Bomba hidráulica con freno. Ajustable en altura (200Kg)

Locking height adjustable hydraulic pump with break (200kg)

Pompe hydraulique blocable avec frein réglable. Charge
maximale 200kg.

69 x 59 x 59cm

ESTRUCTURA · STRUCTURE · STRUCTURE

Estructura interior metálica 

Metal inner structure 

Structure intérieure métallique 

TAPICERÍA · UPHOLSTERY · TAPICERIE

Poli-piel de PVC retardante al fuego. 

Fire-retardant PVC vinyl. 

Similicuire de PVC retardant au feu. 

Martindale 100.000 ciclos

Martindale 100.000 cycles

Martindale 100.000 cycles

Caja de cartón de 5 láminas de doble capa

5-sheet double-layer carton

Emballage en carton de 5 feuilles double couche

EMBALAJE · PACKAGING · EMBALAGE



Medidas asiento

Seat dimensions

Dimensions assise

salon

Designed in Barcelona 
Mobles Mir i Equipaments, S.L.
VAT No. ES-B61472866

info@mirplaysalon.com
mirplaysalon.com

56 cm

Ø 57cm

70 cm

56 cm

4
2c

m
 -

 5
3c

m

24
 c

m

75
cm

 -
 8

6c
m

47 cm

56
 c

m

BERTIE
Medidas  - Dimensions  - Dimensions

4
2 

cm



BERTIE

salon

Designed in Barcelona 
Mobles Mir i Equipaments, S.L.
VAT No. ES-B61472866

info@mirplaysalon.com
mirplaysalon.com

 Instrucciones de montaje - Assembly instructions  - Notice de montage 


